ESSIEUX COMPACT FREINES

1000 kg

% Technique ['adaptation de la roue doit &tre vérifiée par le client ou par AL-KO SAS, dans ce cas, le client
Modele : COMPACT doit fournir un échantillon de roue a AL-KO SAS.
Type d'essieu : B 850-10 Attention : les déports sont différents selon les percages. Veuillez en tenir compte lors du
PTAC solo : 1000 kg choix de vos roues. A respecter également les gardes au coffre de roue (voir page 156). Veillez
PTAC tandem : 2000 kg a respecter les déports mini-maxi de la page ci-contre.
Freins 2051
Percages : 100x4, 112x5, 130x4 Les essieux avec percages européens sont également disponibles avec des freins AAA.
Tourillon : 158 mm Voir descriptif pages 176 et 177. Nous contacter SVP.
Gamme
PERCAGE EUROPEEN 100x4 PERCAGE EUROPEEN 112x5 PERCAGE SPECIAL 130x4
Solo Tandem Solo Tandem Solo Tandem
Vis de roues | Vis de roues | Vis de roues Vis de roues | Vis de roues | Vis de roues Vis de roues | Vis de roues | Vis de roues
coniques coniques coniques sphériques | sphériques | sphériques sphériques | sphériques | sphériques
M12x1,5 | M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5 |M12x1,5 | M12x1,5 M14x1,5 | M14x1,5 M 14x1,5
Voie | EAB | Code article | Code article | Code article Code article | Code article | Code article Code article | Code article | Code article
mm | mm essieu avant | essieu arriére essieu avant | essieu arriére essieu avant | essieu arriére
1200 750 20032052 20032054 20032056 39,0 20015051 20015053 20015055 39,0 20015061 20015062 20015063 39,0
1250 800 20032152 20032154 20032156 39,0 20015151 20015153 20015155 39,0 20015161 20015162 20015163 39,0
1300 850 20032252 20032254 20032256 390 20015251 20015253 20015255 39,0 20015261 20015262 20015263 39,0
1350 900 20032352 20032354 20032356 40,0 20015351 20015353 20015355 39,0 20015361 20015362 20015363 39,0
1400 950 20032452 20032454 20032456 400 20015451 20015453 20015455 39,0 20015461 20015462 20015463 39,0
1450 1000 24914802 24914804 24914806 40,0 249149 24914903 24914905 400 24914961 24914962 24914963 40,0
1490 1040 20032552 20032554 20032556 40,0 20015551 20015553 20015555 40,0 20015561 20015562 20015563 40,0
1520 1070 20032652 20032654 20032656 40,0 20015651 20015653 20015655 40,0 20015661 20015662 20015663 40,0
1550 1100 26704602 26704604 26704606 40,0 249470 24947003 24947005 40,0 24947061 24947062 24947063 40,0
1600 1150 20032752 20032754 20032756 400 20015751 20015753 20015755 40,0 20015761 20015762 20015763 40,0
1650 1200 26704702 26704704 26704706 40,0 249471 24947103 24947105 40,0 24947161 24947162 24947163 40,0
1670 1220 20032852 20032854 20032856 410 20015851 20015853 20015855 41,0 20015861 20015862 20015863 41,0
1700 1250 26704802 26704804 26704806 410 249472 24947203 24947205 410 24947261 24947262 24947263 41,0
1760 1310 20032952 20032954 20032956 410 20015951 20015953 20015955 41,0 20015961 20015962 20015963 41,0
1800 1350 20033052 20033054 20033056 41,0 20016051 20016053 20016055 41,0 20016061 20016062 20016063 41,0
1850 1400 26704902 26704904 26704906 410 249473 24947303 24947305 410 24947361 24947362 24947363 41,0
1900 1450 20033152 20033154 20033156 420 20016151 20016153 20016155 41,0 20016161 20016162 20016163 41,0
1950 1500 26705002 26705004 26705006 42,0 249474 24947403 24947405 42,0 24947461 24947462 24947463 42,0
1980 1530 20033252 20033254 20033256 420 20016251 20016253 20016255 42,0 20016261 20016262 20016263 42,0
2000 1550 26705102 26705104 26705106 42,0 249475 24947503 24947505 42,0 24947561 24947562 24947563 42,0
2030 1580 20033352 20033354 20033356 420 20016351 20016353 20016355 42,0 20016361 20016362 20016363 42,0
2075 1625 20033452 20033454 20033456 42,0 20016451 20016453 20016455 42,0 20016461 20016462 20016463 42,0
2120 1670 20033552 20033554 20033556 430 20016551 20016553 20016555 42,0 20016561 20016562 20016563 42,0
2150 1700 20033652 20033654 20033656 43,0 20016651 20016653 20016655 43,0 20016661 20016662 20016663 43,0
2200 1750 20033752 20033754 20033756 430 20016751 20016753 20016755 430 20016761 20016762 20016763 43,0

www.al-ko.com




[= Fourniture comprenant = Protection de surface & Accessoires

I Arrét de gaine solo soudé sur 1/2 liaison I Corps d'essieu galvanisé (a commander séparément)

| Kit palonnier 1730 424 sur essieu solo | Flasques de frein zingués, | Pattes d’amortisseur

I Cables non montés bichromatés noirs. I Amortisseurs

| Vis deroue I Kit tringlerie M10 solo : 1730 423
| Notice de montage et d’entretien Kit tringlerie M10 tandem : 374 432

A commander séparément
I Arrét de gaine tandem a boulonner 249 236
| Palonnier double 238 576

Sortie de cable en bas

200

Piéces de liaison timon boulonnable Accessoires pour montage tandem
247 853 _ Arrét de gaine boulonnable T
©70/0889/ 1060/ TR 249 236 . N
70 /11100 i ~ e

) pr I IINS: =

+=Ba T
e
249 116
(101 VB /161 VB)
E—— Palonnier
O .
- 238 576 B TL f@@_@t%p

[
o} b

ALKO 1361137



